

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 天津版 | 第722期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

曾遭三年半冤狱 天津老人冉官权又遭非法构陷庭审

【明慧网】现已年逾七旬的天津法轮功学员冉官权，二零二三年十二月一日又遭当地派出所警察绑架，被劫入滨海新区第一看守所非法关押构陷，二零二四年三月二十六日和四月二日先后两次遭滨海新区法院非法庭审。

冉官权今年 75 岁，家住天津市滨海新区塘沽地区。她修炼法轮功前，身患多种顽疾，寻遍北京、天津各大医院也无法治愈。修炼法轮大法使她道德提升，身体健康，无病一身轻，她由衷地感谢法轮大法。冉官权热心善良、乐于助人，给家庭带来了温馨与幸福，在亲友中有口皆碑。一九九九年七月中共邪党对法轮功的疯狂迫害后，她因为坚持对法轮大法的信仰，二零一四年九月三日被绑架，二零一五年四月被非法判刑三年半，二零一八年三月回到家中。

二零二四年三月二十六日上午十点，滨海新区法院刑事审判第一厅非法开庭审理，审判长贺鑫、审判员王海霞，陪审员孙艳丽、书记员王慧颖，公诉人王田均出庭，当事人冉官权本人却未出现，开庭时才得到消息是视频开庭，只能从电视画面上看到冉官权。冉官权家属委托的北京市佳律师事务所张传利律师为冉官权做无罪辩护。

滨海新区检察院指派的检察官王田，以“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名，非法起诉冉官权发放真相资料。

庭审过程中，冉官权不认这个罪名。说第一，国家公布的邪教里边没有法轮功，第二个是国家出版总署已经解禁法轮功的出版物了。自己从一九九八年开始修炼法轮功，一身的病因为修炼都好了。

律师辩护时称任何证据都应具有真实性、合法性和关联性，警方在没有证据证实的情况下到当事人人家把当事人给抓走了，这明显不符合刑事诉讼法的相关规定，也就是说当事人没有任何犯罪事实就从



家被带走了，明显是警方滥用职权所致，这种行为是不具合法性的；当事人是中华人民共和国公民，她享有宪法和法律赋予的一切权利；目前所有的证据都是办案机关自己所出具的，这叫自侦自证，也就是你是办案机关，你是侦察机关，你来证明我的当事人有罪，这是违背刑事诉讼法的基本原则的，不能作为证据使用。并且所有的所谓询问笔录，冉官权没有签字，没有签字就没有确认，最高法院相关规定非常明确：笔录没有经过被告人核对确认的，不能作为判案依据。

当庭因为没有条件播放公诉人出示的笔录同步询问录音录像，法官宣布延后开庭再审，律师要求下次开庭当事人需到场，无罪辩护不允许视频开庭。

二零二四年四月二日上午九点在滨海新区法院刑一庭再次非法开庭，当事人冉官权被搀扶到场。庭审过程中，公诉人王田声称考虑冉官权年龄问题，之前本着最大的善意，建议刑期是四年有期徒刑，但庭审中冉官权拒不认罪，和辩护人做无罪辩护，改建议刑期为四年以上六年以下有期徒刑。最后提到从现场提取的指纹和冉官权的指纹没有对上。

律师辩护说：作为被告人在法庭上辩护，这是因为法定的权力，不能因为她行驶了自己的辩护权而从重处罚，这是没有法律依据的。本案的核心是冉官权有没有犯法，这要看本案的证据，本案没有任何证据，没有任何事实和法律依据。公诉人指控当事人冉官权触犯了《刑法》第三百条第一款属于适

用法律错误。

审判长贺鑫说律师是威胁法庭吗？律师说这是习总书记提的，不敢威胁。只是复述一下领导人的话。公诉人王田声称这个案子是个“行为犯”，只要有行为就可以，这个不是结果犯和危险犯，只要她有发放宣传签字这些行为，就构成犯罪。只要你在家里修炼一旦被发现，也是违反法律规定的。

冉官权最后陈述：自己以前好多病，炼功才两个月就好了，脑梗了还能好起来了。

审判长贺鑫打断冉官权陈述，说在家里练也是违反法律规定的，能不能炼法轮功，是不是邪教这个问题，不许再发表意见。最后宣布择期宣判。

经历了两次非法庭审，冉官权家属对法官和公诉人蛮不讲理的态度很是担心，担心自己的亲人不能被公正对待，担心年逾七旬的老人再遭违法诬判。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，是以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。至今为止，中国没有一部法律明文规定修炼法轮功违法，相反，中国公民拥有和阅读法轮功书籍，也完全是合法的（见中国新闻出版总署签发的《第 50 号令》）。法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。

在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。希望天津滨海新区公检法人员能明白迫害法轮功学员将面临的恶果，守住心里那份善良、守住道德底线、明辨是非善恶、秉公执法、维护正义，停止迫害法轮功学员，为自己和家人选择一个美好的未来。◇